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PREGUNTAS ORALES EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0004 -0602712-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista.

2.1. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a qué actuaciones tiene previstas el Gobierno de La
Rioja para el mantenimiento y rentabilidad del cul-
tivo del tomate en la zona productora riojana.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Emilio Lázaro Nebra, Diputado del Grupo Parla-
mentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La
Rioja la siguiente pregunta para la que solicita respues-

ta oral en Pleno.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno de La
Rioja para el mantenimiento y rentabilidad del cultivo
del tomate en la zona productora riojana?

Logroño, 20 de abril de 2004. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Emilio Lázaro Nebra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0005 -0602713-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista.

2.2. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a qué opinión le merece al Gobierno de La Rioja el
cierre de los centros de recepción de remolacha, que
la industria azucarera de Miranda de Ebro tiene en
Rodezno y en Nájera.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
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Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Emilio Lázaro Nebra, Diputado del Grupo Parla-
mentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La
Rioja la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta oral en Pleno.

¿Qué opinión le merece al Gobierno de La Rioja el
cierre de los centros de recepción de remolacha, que la
industria azucarera de Miranda de Ebro tiene en Rodez-
no y en Nájera?

Logroño, 20 de abril de 2004. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Emilio Lázaro Nebra.

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POCO-0071 -0602647-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

4.1. Pregunta de respuesta oral en Comisión so-
bre cuál es el número exacto y el nombre de cada
una de las asociaciones que, en virtud de lo estable-
cido en el artículo 10 de la Orden 2/2002, de 26 de
febrero, han cumplido en su tiempo lo establecido
en dicho artículo.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante la Comi-
sión de Juventud, Familia y Servicios Sociales.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Miguel González de Legarra, Diputado adscrito
al Grupo Parlamentario Mixto integrado por los dos
Diputados que resultaron electos de la candidatura pre-
sentada por el Partido Riojano en las últimas elecciones
al Parlamento de La Rioja, al amparo de lo dispuesto en
el vigente Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para la que solicita
respuesta oral ante la Comisión correspondiente:

¿Cuál es el número exacto y el nombre de cada una
de las asociaciones que, en virtud de lo establecido en
el artículo 10 de la Orden 2/2002, de 26 de febrero, han
cumplido en su tiempo lo establecido en dicho artículo?

Logroño, 13 de abril de 2004. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González de
Legarra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
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el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POCO-0072 -0602648-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

4.2. Pregunta de respuesta oral en Comisión  so-
bre cuál es el número exacto y el nombre de cada
una de las asociaciones que, en virtud de lo estable-
cido en el artículo 10 de la Orden 2/2002, de 26 de
febrero, no han cumplido en su tiempo lo estableci-
do en dicho artículo.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante la Comi-
sión de Juventud, Familia y Servicios Sociales.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Miguel González de Legarra, Diputado adscrito
al Grupo Parlamentario Mixto integrado por los dos
Diputados que resultaron electos de la candidatura pre-
sentada por el Partido Riojano en las últimas elecciones
al Parlamento de La Rioja, al amparo de lo dispuesto en
el vigente Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para la que solicita

respuesta oral ante la Comisión correspondiente:

¿Cuál es el número exacto y el nombre de cada una
de las asociaciones que, en virtud de lo establecido en
el artículo 10 de la Orden 2/2002, de 26 de febrero, no
han cumplido en su tiempo lo establecido en dicho ar-
tículo?

Logroño, 13 de abril de 2004. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González de
Legarra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POCO-0073 -0602649-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

4.3. Pregunta de respuesta oral en Comisión so-
bre cuál es el número exacto y el nombre de cada
una de las asociaciones que, al término del plazo es-
tablecido en la Orden 2/2002, de 26 de febrero, se les
ha iniciado expediente de cancelación de inscripción
en el Registro correspondiente en 2002 y 2003.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante la Comi-
sión de Juventud, Familia y Servicios Sociales.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad



Serie B / Número 53 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 985
26 de abril de 2004

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Miguel González de Legarra, Diputado adscrito
al Grupo Parlamentario Mixto integrado por los dos
Diputados que resultaron electos de la candidatura pre-
sentada por el Partido Riojano en las últimas elecciones
al Parlamento de La Rioja, al amparo de lo dispuesto en
el vigente Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para la que solicita
respuesta oral ante la Comisión correspondiente:

¿Cuál es el número exacto y el nombre de cada una
de las asociaciones a las que, al término del plazo esta-
blecido en la Orden 2/2002, de 26 de febrero, se les ha
iniciado expediente de cancelación de inscripción en el
Registro correspondiente durante los años 2002
y 2003?

Logroño, 13 de abril de 2004. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González de
Legarra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POCO-0074 -0602650-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

4.4. Pregunta de respuesta oral en Comisión so-
bre qué sistemas ha utilizado el Gobierno para in-
formar a los interesados, durante el ejercicio
de  2003, de su obligación de cumplir con lo estable-
cido en la Orden 2/2002, de 26 de febrero.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante la Comi-
sión de Juventud, Familia y Servicios Sociales.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Miguel González de Legarra, Diputado adscrito
al Grupo Parlamentario Mixto integrado por los dos
Diputados que resultaron electos de la candidatura pre-
sentada por el Partido Riojano en las últimas elecciones
al Parlamento de La Rioja, al amparo de lo dispuesto en
el vigente Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para la que solicita
respuesta oral ante la Comisión correspondiente:

¿Qué sistemas ha utilizado el Gobierno para infor-
mar a los interesados, durante el ejercicio de 2003, de
su obligación de cumplir con lo establecido en la Or-
den 2/2002, de 26 de febrero?

Logroño, 13 de abril de 2004. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González de
Legarra.
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POCO-0075 -0602651-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

4.5. Pregunta de respuesta oral en Comisión so-
bre qué sistemas ha utilizado el Gobierno para in-
formar a los interesados, durante el ejercicio
de 2004, de su obligación de cumplir con lo estable-
cido en la Orden 2/2002, de 26 de febrero.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante la Comi-
sión de Juventud, Familia y Servicios Sociales.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Miguel González de Legarra, Diputado adscrito
al Grupo Parlamentario Mixto integrado por los dos
Diputados que resultaron electos de la candidatura pre-
sentada por el Partido Riojano en las últimas elecciones
al Parlamento de La Rioja, al amparo de lo dispuesto en
el vigente Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-

no de La Rioja la siguiente pregunta para la que solicita
respuesta oral ante la Comisión correspondiente:

¿Qué sistemas ha utilizado el Gobierno para infor-
mar a los interesados, durante el ejercicio de 2004, de
su obligación de cumplir con lo establecido en la Or-
den 2/2002, de 26 de febrero?

Logroño, 13 de abril de 2004. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González de
Legarra.

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0117 -0602169-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

5.1. Pregunta de respuesta escrita relativa a si se
ha planteado el Gobierno de La Rioja el cambio de
ubicación de la Escuela de Idiomas de Logroño.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
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mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 2 de marzo de 2004, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a si se ha plantea-
do el Gobierno de La Rioja el cambio de ubicación de
la Escuela de Idiomas de Logroño.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 30 de marzo de 2004. El Consejero de Pre-
sidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

Con el fin de dar respuesta a las necesidades de la
implantación de la L.O.C.E. se está llevando a cabo un
estudio partiendo de la infraestructura actual, y, una vez
concluido éste, se adoptará la resolución que proceda.

Logroño, 16 de marzo de 2004. El Consejero de
Educación, Cultura y Deporte, D. Luis A. Alegre
Galilea.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0126 -0602300-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

5.2. Pregunta de respuesta escrita relativa a si
tiene previsto el Gobierno de La Rioja subvencionar
al Ayuntamiento de Ocón, para la construcción de
un nuevo depósito de agua de boca en el municipio
de La Villa de Ocón.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 18 de marzo de 2004, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a si tiene previsto
el Gobierno de La Rioja subvencionar al Ayuntamiento
de Ocón, para la construcción de un nuevo depósito de
agua de boca en el municipio de La Villa de Ocón.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 16 de abril de 2004. El Consejero de Presi-
dencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.
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La Consejería de Administraciones Públicas y Polí-
tica Local no tiene previsto conceder subvención al
Ayuntamiento de Ocón para el objeto indicado.

Logroño, 5 de abril de 2004. El Consejero de Admi-
nistraciones Públicas y Política Local, D. Alberto Bre-
tón Rodríguez.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
los asuntos de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTOS:

Expte.: 6L/PE-0131 -0602307-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

5.3. Pregunta de respuesta escrita relativa a en
qué situación se encuentran las carreteras del Valle
de Ocón en cuanto a los desperfectos ocasionados
por las obras de los aerogeneradores ubicados en
Sierra La Hez.

Expte.: 6L/PE-0132 -0602308-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

5.4. Pregunta de respuesta escrita relativa a si
tiene previsto el Gobierno el arreglo de las carrete-
ras y vías públicas del Valle de Ocón, afectadas por
las obras de instalación y salida de energía de los
aerogeneradores ubicados en Sierra La Hez.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-

glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a las preguntas de contestación escrita de re-
ferencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 18 de marzo de 2004, calificó como preguntas con
respuesta por escrito las iniciativas formuladas por el
Grupo Parlamentario Socialista, relativas a la situación
de las carreteras del Valle de Ocón afectadas por las
obras de instalación y salida de emergencia de los aero-
generadores ubicados en Sierra La Hez.

En relación con dichas iniciativas, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 16 de abril de 2004. El Consejero de Presi-
dencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

Como consecuencia de las condiciones climatológi-
cas adversas del pasado invierno han aparecido diver-
sos blandones en la carretera LR-472 de El Redal a La
Villa de Ocón, sin que se tenga constancia de que ha-
yan sido causados principalmente por el paso de los
camiones que han transportado las diferentes piezas que
forman los aerogeneradores que se han instalado en
Sierra La Hez.

A pesar de tratarse de transportes especiales dispo-
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nían de todos los permisos, no existiendo en la carretera
LR-472 ninguna limitación de paso independiente de
las que determina el Código de Circulación.

Por parte de los equipos de Conservación del Servi-

cio de Carreteras y según el informe emitido se ha de-
terminado la superficie de pavimento afectada, que as-
ciende a un total de 879 m2, según la siguiente descrip-
ción que se detalla, y se está procediendo a su reparación.

MARGEN P.K. P.K. LONGITUD ANCHURA m2

Izda. 0+159 0+177 18,00 2,00 36,00

Izda. 1+339 1+487 148,00 1,00 148,00

Izda. 1+670 1+716 46,00 3,00 138,00

Izda. 3+300 3+336 36,00 2,00 72,00

Izda. 4+158 4+195 37,00 2,00 74,00

Izda. 5+948 5+967 13,00 2,00 26,00

Izda. 6+886 6+902 16,00 2,00 32,00

Izda. 7+244 7+257 13,00 2,00 26,00

MARGEN P.K. P.K. LONGITUD ANCHURA m2

Dcha. 5+970 5+983 13,00 2,00 26,00

Dcha. 6+964 6+976 12,00 2,00 24,00

Dcha. 7+036 7+068 32,00 3,00 96,00

Dcha. 7+200 7+219 19,00 3,00 57,00

Dcha. 7+280 7+300 20,00 2,00 40,00

Dcha. 7+765 7+786 21,00 4,00 84,00

SUMA TOTAL  879 m2

Logroño, 3 de abril de 2004. El Consejero, de Vivienda, Obras Públicas y Transportes, 
D. Antonino Burgos Navajas.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0134 -0602311-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
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Parlamentario Socialista.

5.5. Pregunta de respuesta escrita relativa a si
tiene previsto el Gobierno acometer a corto plazo
obras relacionadas con el agua de boca en los mu-
nicipios del Valle de Ocón y en Corera, El Redal o
Galilea.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 18 de marzo de 2004, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el
Grupo Parlamentario Socialista,  relativa a si tiene pre-
visto el Gobierno acometer a corto plazo obras relacio-
nadas con el agua de boca en los municipios del Valle
de Ocón y en Corera, El Redal o Galilea.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 16 de abril de 2004. El Consejero de Pre-
sidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

No existe previsión alguna de realizar obras del
tipo o finalidad indicado por la Consejería de Admi-
nistraciones Públicas y Política Local.

Logroño, 5 de abril de 2004. El Consejero de Ad-
ministraciones Públicas y Política Local, D. Alberto
Bretón Rodríguez.

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN
DE DIPUTADOS

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0103 -0601729-

Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.1. Solicitud de información relativa a listado
de las subvenciones concedidas por el Gobierno de
La Rioja o por la ADER a empresas y otros en ma-
teria de formación en los años 2002 y 2003, hacien-
do constar en dicha relación: la razón social, el pro-
grama, horas del curso y cantidad subvencionada.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0132 -0602029-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parla-
mentario Socialista. 

6.2. Solicitud de información relativa a relación
de acciones, programas, presupuestos, personas
jurídicas y físicas a las que se les haya concedido,
en materia de igualdad de oportunidades entre
hombres y mujeres, que ha llevado a cabo el Go-
bierno regional, duración de las mismas, y su coste.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre

el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0133 -0602030-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parla-
mentario Socialista. 

6.3. Solicitud de información relativa a informe
de evaluación del Programa de hombres maltrata-
dores desde su inicio.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0136 -0602166-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.4. Solicitud de información relativa a estadísti-
ca del profesorado de enseñanzas obligatorias en
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La Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0137 -0602167-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.5. Solicitud de información relativa a estadísti-
ca escolar de alumnos inmigrantes.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0138 -0602168-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.6. Solicitud de información relativa a estadísti-
ca escolar de alumnos inmigrantes con expresión
de: número de alumnos inmigrantes matriculados
en Educación Infantil, Educación Primaria y Se-
cundaria Obligatoria en todos los colegios públicos
de Logroño.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
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el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0139 -0602177-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.7. Solicitud de información relativa a copia
del Plan sobre integración social de los inmigran-
tes en La Rioja, que está elaborando el Gobierno
de La Rioja y que fue acordado por unanimidad
en el Parlamento de La Rioja durante la pasada
Legislatura.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0140 -0602178-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.8. Solicitud de información relativa a enu-
meración de las reuniones de Plenos y Comisio-
nes de Trabajo que ha tenido el Foro para la
integración de los inmigrantes en La Rioja du-
rante los años 2002, 2003 y hasta la fecha actual.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0141 -0602179-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.9. Solicitud de información relativa a copia de
las actas de todas las reuniones de Plenos y Comi-
siones de Trabajo que ha tenido el Foro para la
integración de los inmigrantes en La Rioja durante
los años 2002, 2003 y hasta la fecha.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
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glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0142 -0602180-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.10. Solicitud de información sobre relación
detallada de las actuaciones en materia de inmi-
gración llevadas a cabo por el Gobierno de La Rio-
ja durante el año 2003 en el área de integración de
alumnos extranjeros en edad escolar obligatoria.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José

Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0143 -0602181-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.11. Solicitud de información sobre relación
detallada de las actuaciones en materia de inmi-
gración llevadas a cabo por el Gobierno de La Rio-
ja durante el año 2003 en el área de integración
social, programas específicos para este colectivo,
expresando la partida presupuestaria y cantidad
final.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
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el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0144 -0602182-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.12. Solicitud de información sobre relación
detallada de las actuaciones en materia de inmi-
gración llevadas a cabo por el Gobierno de La Rio-
ja durante el año 2003 en el área de integración
social, programas de ayuda de emergencia.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0145 -0602183-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.13. Solicitud de información sobre relación
detallada de las actuaciones en materia de inmi-
gración llevadas a cabo por el Gobierno de La Rio-
ja durante el año 2003 en el área de educación, for-
mación de adultos, expresando la partida presu-
puestaria destinada a las mismas y la cantidad eco-
nómica final.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0146 -0602184-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.14. Solicitud de información sobre relación
detallada de las actuaciones en materia de inmi-
gración llevadas a cabo por el Gobierno de La Rio-
ja durante el año 2003 en el área de vivienda, ex-
presando la partida presupuestaria destinada a las
mismas y la cantidad económica final.
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ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0147 -0602185-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.15. Solicitud de información sobre relación
detallada de las actuaciones en materia de inmi-
gración llevadas a cabo por el Gobierno de La Rio-
ja durante el año 2003 en el área de educación, pro-
grama de adultos para la obtención del carné de
conducir.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0149 -0602187-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.16. Solicitud de información sobre relación
detallada de las actuaciones en materia de inmi-
gración llevadas a cabo por el Gobierno de La Rio-
ja durante el año 2003 en el área de educación, for-
mación profesional específica.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0150 -0602188-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.17. Solicitud de información sobre relación
detallada de las actuaciones en materia de inmi-
gración llevadas a cabo por el Gobierno de La Rio-
ja durante el año 2003 en el área de educación, for-
mación en lengua española.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0151 -0602189-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo

Parlamentario Socialista.

6.18. Solicitud de información sobre relación
detallada de las actuaciones en materia de inmi-
gración llevadas a cabo por el Gobierno de La Rio-
ja durante el año 2003 en el área de mediación so-
cial intercultural, expresando la partida presupues-
taria destinada a las mismas y la cantidad econó-
mica final.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0152 -0602190-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.19. Solicitud de información sobre relación
detallada de las actuaciones en materia de inmi-
gración llevadas a cabo por el Gobierno de La Rio-
ja durante el año 2003 en el área de salud, expre-
sando la partida presupuestaria destinada a las
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mismas y la cantidad económica final.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0153 -0602191-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

6.20. Solicitud de información sobre relación
detallada de las actuaciones en materia de inmi-
gración llevadas a cabo por el Gobierno de La Rio-
ja durante el año 2003 en el área de integración
social general, expresando la partida presupuesta-
ria destinada a las mismas y la cantidad económica
final.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0154 -0602207-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

6.21. Solicitud de información relativa a infor-
me que contenga el número de cursos realizados
por cada entidad de formación autorizada por el
Gobierno de La Rioja para realizar la formación
de los manipuladores de alimentos, el número de
alumnos asistentes y el número de alumnos que
han superado pruebas.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0155 -0602208-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

6.26. Solicitud de información sobre relación de
centros y escuelas de formación profesional o edu-
cacional que tengan reconocidos por el Gobierno
de La Rioja programas de formación en higiene
alimentaria, cursos o actividades impartidas a los
manipuladores de alimentos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0156 -0602209-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

6.22. Solicitud de información relativa a infor-
me que contenga la relación de empresas alimenta-
rias a las que se les ha impartido el programa de
formación de manipuladores de alimentos por par-
te de cada entidad de formación autorizada.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0157 -0602210-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

6.23. Solicitud de información relativa a infor-
me que contenga el número de cursos realizados
por cada una de las empresas autorizadas para rea-
lizar la formación de los manipuladores de alimen-
tos, así como el número de alumnos asistentes y el
número de alumnos que han superado las pruebas
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de evaluación.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0158 -0602211-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

6.24. Solicitud de información sobre  relación de
entidades de formación que han obtenido autoriza-
ción administrativa del Gobierno de La Rioja para
realizar la formación de los manipuladores de ali-
mentos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0159 -0602212-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

6.25. Solicitud de información sobre relación de
empresas que han obtenido autorización adminis-
trativa del Gobierno de La Rioja para realizar la
formación de los manipuladores de alimentos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
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celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0083 -0602577-

Autores: María Inmaculada Ortega Martínez, Emi-
lia Fernández Núñez y Juan Manuel Medrano Ezque-
rro - Grupo Parlamentario Socialista.

11.1. Comparecencia del Consejero de Educa-
ción, Cultura y Deporte del Gobierno de La Rioja a
fin de que explique la política del Gobierno en ma-
teria  de elección de centro, criterios de admisión de
alumnos en centros no universitarios sostenidos
con fondos públicos y acceso a determinadas ense-
ñanzas.

ACUERDO:

La Mesa, visto el acuerdo adoptado por la Junta de
Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda autorizar la referi-
da comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento, su envío al Gobierno de La
Rioja y su tramitación ante la Comisión de Educación,
Cultura y Deporte.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

Los Diputados abajo firmantes miembros de la
Comisión de Educación, Cultura y Deporte de la Cá-
mara solicitan la comparecencia urgente del Consejero
de Educación, Cultura y Deporte del Gobierno de La

Rioja a fin de que explique la política del Gobierno de
La Rioja en materia de elección de centro, criterios de
admisión de alumnos en centros no universitarios sos-
tenidos con fondos públicos y acceso a determinadas
enseñanzas.

Logroño, 31 de marzo de 2004. Los Diputados del
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Inmaculada Orte-
ga Martínez, D.ª Emilia Fernández Núñez y D. Juan
Manuel Medrano Ezquerro.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0084 -0602585-

Autores: Miguel María González de Legarra -
Grupo Parlamentario Mixto y Juan Francisco
Martínez-Aldama Sáenz - Grupo Parlamentario Socia-
lista.

11.2. Comparecencia  de la Consejera de Turis-
mo, Medio Ambiente y Política Territorial para
que informe de las actuaciones llevadas a cabo por
la administración y el Servicio de Protección de la
Naturaleza, tras las denuncias ciudadanas sobre
maltrato y venta ilegal de animales en la carpa
"Expoanimalandia".

ACUERDO:

La Mesa, visto el acuerdo adoptado por la Junta de
Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda autorizar la referi-
da comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento, su envío al Gobierno de La
Rioja y su tramitación ante la Comisión de Turismo,
Medio Ambiente y Política Territorial.
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En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Miguel M.ª González de Legarra, Portavoz del
Grupo Parlamentario Mixto integrado por los dos Di-
putados que resultaron electos de la candidatura pre-
sentada por el Partido Riojano en las últimas eleccio-
nes al Parlamento de La Rioja, y D. Francisco
Martínez-Aldama Sáenz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista, solicitan la comparecencia, ante la
Comisión correspondiente, de la Consejera de Turis-
mo, Medio Ambiente y Política Territorial, para que
informe de las actuaciones llevadas a cabo por la Ad-
ministración y el Servicio de Protección de la Natura-
leza, tras las denuncias ciudadanas sobre maltrato y
venta ilegal de animales en la carpa instalada en el fe-
rial de Logroño y que albergaba la exposición itineran-
te "Expoanimalandia", así como de las condiciones e
inspecciones que, por parte de las autoridades, se reali-
zaran en dichas instalaciones.

Logroño, 30 de marzo de 2004. El Portavoz del
Grupo Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González
de Legarra y el Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista, D. J. Francisco Martínez-Aldama Sáenz.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0085 -0602588-

Autores: Miguel María González de Legarra -
Grupo Parlamentario Mixto y Juan Francisco
Martínez-Aldama Sáenz - Grupo Parlamentario Socia-
lista.

11.3. Comparecencia del responsable del Go-
bierno de La Rioja competente en la materia, para
que explique las razones del retraso de la creación
del "Centro de Donaciones de La Rioja" compro-
metido por el Gobierno en el año 2003 con la Aso-
ciación de Donantes de La Rioja, e informe de las
previsiones del Gobierno.

ACUERDO:

La Mesa, visto el acuerdo adoptado por la Junta de
Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda autorizar la referi-
da comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento, su envío al Gobierno de La
Rioja y su tramitación ante la Comisión de Salud.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Miguel M.ª González de Legarra, Portavoz del
Grupo Parlamentario Mixto integrado por los dos Di-
putados que resultaron electos de la candidatura pre-
sentada por el Partido Riojano en las últimas eleccio-
nes al Parlamento de La Rioja, y D. Francisco
Martínez-Aldama Sáenz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista, solicitan la comparecencia, ante la
Comisión correspondiente, del responsable del Go-
bierno de La Rioja competente en la materia, para que
explique las razones del retraso de la creación del
"Centro de Donaciones de La Rioja" comprometido
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por el Gobierno en el año 2003 con la Asociación de
Donantes de La Rioja, e informe de las previsiones del
Gobierno en este asunto.

Logroño, 30 de marzo de 2004. El Portavoz del
Grupo Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González
de Legarra y el Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista, D. J. Francisco Martínez-Aldama Sáenz.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0086 -0602610-

Autores: María Idoya Tomás Zabalza, Francisco
Javier Rodríguez Peña y Manuela Galdámez Sola -
Grupo Parlamentario Socialista.

11.4. Comparecencia de la Consejera de Turis-
mo, Medio Ambiente y Política Territorial a fin de
que explique la incidencia que tiene el dragado de
los ríos Leza, Cidacos, Alhama e Iregua, sobre las
especies de fauna y flora que habitan en sus lechos
y riberas.

ACUERDO:

La Mesa, visto el acuerdo adoptado por la Junta de
Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda autorizar la referi-
da comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento, su envío al Gobierno de La
Rioja y su tramitación ante la Comisión de Turismo,
Medio Ambiente y Política Territorial.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

Los Diputados abajo firmantes miembros de la
Comisión de Turismo, Medio Ambiente y Política Te-
rritorial de la Cámara solicitan la comparecencia ur-
gente del Consejero de Turismo, Medio Ambiente y
Política Territorial del Gobierno de La Rioja, a fin de
que explique la incidencia que tiene el dragado de los
ríos Leza, Cidacos, Alhama e Iregua, sobre las especies
de fauna y flora que habitan en sus lechos y riberas.

Logroño, 5 de abril de 2004. Los Diputados del
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Idoya Tomás Za-
balza, D.ª Manuela Galdámez Sola y D. Francisco Ja-
vier Rodríguez Peña.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0087 -0602613-

Autores: María Inmaculada Ortega Martínez, Emi-
lia Fernández Núñez y Juan Manuel Medrano Ezque-
rro - Grupo Parlamentario Socialista.

11.5. Comparecencia  del Consejero de Educa-
ción, Cultura y Deporte a fin de que explique la
política del Gobierno de La Rioja en materia de
Deportes.
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ACUERDO:

La Mesa, visto el acuerdo adoptado por la Junta de
Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda autorizar la referi-
da comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento, su envío al Gobierno de La
Rioja y su tramitación ante la Comisión de Educación,
Cultura y Deporte.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de abril de 2004. El Presidente: José

Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

Los Diputados abajo firmantes miembros de la
Comisión de Educación, Cultura y Deporte de la Cá-
mara solicitan la comparecencia urgente del Consejero
de Educación, Cultura y Deporte del Gobierno de La
Rioja, a fin de que explique la política del Gobierno de
La Rioja en materia de Deportes.

Logroño, 2 de abril de 2004. Los Diputados del
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Inmaculada Orte-
ga Martínez, D.ª Emilia Fernández Núñez y D. Juan
Manuel Medrano Ezquerro.
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